

**【表紙】**

**【提出書類】** 有価証券報告書の訂正報告書

**【提出先】** 関東財務局長

**【提出日】** 平成28年10月28日

**【計算期間】** 第8期（自 平成28年1月1日 至 平成28年6月30日）

**【発行者名】** 日本リート投資法人

**【代表者の役職氏名】** 執行役員 石川 久夫

**【本店の所在の場所】** 東京都港区新橋一丁目18番1号

**【事務連絡者氏名】** 双日リートアドバイザーズ株式会社  
財務企画本部 業務企画部長 南郷 兼寿

**【連絡場所】** 東京都港区新橋一丁目18番1号

**【電話番号】** 03-5501-0080

**【縦覧に供する場所】** 株式会社東京証券取引所  
(東京都中央区日本橋兜町2番1号)

## 1 【有価証券報告書の訂正報告書の提出理由】

平成28年9月27日提出の有価証券報告書について、同有価証券報告書の提出後に本投資法人の資産運用会社である双日リートアドバイザーズ株式会社が改めて記載内容の確認を行ったところ、書類作成時の確認が不十分であったため、「第二部 投資法人の詳細情報 第5 投資法人の経理状況 1 財務諸表 (7) 附属明細表 ①有価証券明細表 株式以外の有価証券」の記載に誤りがあったことが判明したことから、これを訂正するため、本訂正報告書を提出するものです。

## 2 【訂正事項】

### 第二部 投資法人の詳細情報

#### 第5 投資法人の経理状況

##### 1 財務諸表

##### (7) 附属明細表

##### ① 有価証券明細表

株式以外の有価証券

下線\_\_\_\_\_は訂正箇所を示します。

### 第二部【投資法人の詳細情報】

#### 第5【投資法人の経理状況】

##### 1【財務諸表】

##### (7)【附属明細表】

##### ① 有価証券明細表

株式以外の有価証券

<訂正前>

(単位：千円)

種類	銘柄	券面総額	帳簿価額 (注1)	未収利息	前払経過 利子	評価額 (注1) (注2)	評価損益	備考
匿名組合出資持分	合同会社ニコラスキャピタル6 匿名組合出資持分	—	<u>228</u>	—	—	<u>228</u>	—	(注3)
匿名組合出資持分	合同会社ニコラスキャピタル9 匿名組合出資持分	—	<u>102</u>	—	—	<u>102</u>	—	(注4)
匿名組合出資持分	合同会社ニコラスキャピタル8 匿名組合出資持分	—	<u>505</u>	—	—	<u>505</u>	—	(注5)
合計		—	<u>835</u>	—	—	<u>835</u>	—	—

(後略)

<訂正後>

(単位：千円)

種類	銘柄	券面総額	帳簿価額 (注1)	未収利息	前払経過 利子	評価額 (注1) (注2)	評価損益	備考
匿名組合出資持分	合同会社ニコラスキャピタル6 匿名組合出資持分	—	<u>228,384</u>	—	—	<u>228,384</u>	—	(注3)
匿名組合出資持分	合同会社ニコラスキャピタル9 匿名組合出資持分	—	<u>102,048</u>	—	—	<u>102,048</u>	—	(注4)
匿名組合出資持分	合同会社ニコラスキャピタル8 匿名組合出資持分	—	<u>505,182</u>	—	—	<u>505,182</u>	—	(注5)
合計		—	<u>835,615</u>	—	—	<u>835,615</u>	—	—

(後略)